
                                                   

ERASMUS ISKUSTVO 

Dubravka Paris, profesor engleskog jezika i književnosti i njemačkog jezika i književnosti, 

nositelj kolegija Poslovni engleski jezik I-V na RRiF Visokoj školi za financijski menadžment 

i 

Renata Velaj, voditeljica knjižnice i studentske referade na RRiF Visokoj školi 

 

boravile su u okviru programa Erasmus+ u Ljubljani, Slovenija, na Visokoj šoli za 

računovodstvo in finance.  Mobilnost je ostvarena u razdoblju od 15. do 18. svibnja 2017. 

 

Visoka šola za računovodstvo in finance osnovana je 2007. godine. Provodi dva studijska 

programa – preddiplomski stručni studij iz područja računovodstva i specijalistički diplomski 

stručni studij iz područja forenzičnog računovodstva. 

 Erasmus koordinatorica VŠR, Mojca Mayr organizirala je upoznavanje sa 

djelatnicima, razgled prostora VŠR, kao i sve ostale dogovorene aktivnosti u sklopu navedene 

mobilnosti. 

Prof. Paris je održala dva bloka predavanja u sklopu kolegija Engleski jezik. Najveći interes 

studenata bilo je za predavanje Living abroad (cultural gaps, problems, tips for small talk, 

finding a job, job interview., writing a CV). Tijekom predavanja studenti su pokazali 

zainteresiranost, postavljali pitanja i diskutirali na zadanu temu. 



 

Za Renatu Velaj je organiziran susret sa jednim od osnivača VŠR, prodekanom za nastavu i 

kvalitetu i predavačem, doc. Dr. Brankom Mayrom.  

 

Osim razmjene iskustava, razgovaralo se o ulozi i važnosti modernih knjižnica u 

visokoškolskim ustanovama kao i  promjenama u bibliotečnom poslovanju i sustavu rada 

knjižnica; te kako razvijati temeljne i inovativne knjižnične usluge obzirom na digitalno 

okruženje. Također su se razmijenila iskustva dvaju visokoškolskih ustanova o načinu izrade i 

obrana diplomskih radova, podizanju kvalitete radova, kao i načinima sprječavanja plagiranja. 

 

  U susretu sa Helenom Mihelčič, voditeljicom referade na VŠR teme 

razgovora bile su: organizacija studentske referade, programska rješenja interne komunikacije 

(administracija – predavači – studenti), organizacija upisa i ispitnih rokova, web stranica itd. 

 



Boravak i uključivanje u radne i nastavne procese na VŠR, kao i razgovori s nastavnicima i 

administrativnim djelatnicima doveli su do zaključka kako  se obje visokoškolske ustanove 

suočavaju sa istim problemima, unatoč kojima teže kvalitetnim studijskim programima postići 

akademsku izvrsnost koja diplomiranim studentima osigurava visoku razinu znanja i 

kompetencija i uspješno ih uključuje u globalizirano tržište rada. 

Izražena je obostrana želja za daljnjom suradnjom dvaju Visokih škola kao i pokretanje 

zajedničkih projekata u budućnosti.  


